

# 两位老人奔走半年征得三分之二业主同意 南虹社区阳光花园一单元 开工加装电梯

本报讯(记者宋爱华)“终于等到加装电梯的这一天。”8月28日,香洲区梅华街道南虹社区阳光花园3栋1单元的业主们喜气洋洋,经过半年的努力,加装电梯工程终于正式动工了,发起人、73岁的居民宣懿章在现场激动地说。

据了解,阳光花园小区是1995年建成的老旧小区,共有10栋楼房,居民336户。由于建设年代久远,这些住宅楼都是没有电梯的七层楼,很多居民现已年迈,每天爬楼梯成为一件十分困难的事情。2019年2月,3栋1单元504房的居民宣懿章与604房居民、65岁的姚松钦共同发起了加装电梯申请建议,两位老人都是阳光花园的老住户,邻里关系好,为人热心肯帮忙,还经常参加社区的公益活动。加装电梯的申请建议得到很多老住户的一致响应:“我们这个年纪真的是爬不动楼梯了,想要换电梯房也没有这个经济能力,如果能装上电梯就太好了。”

加装电梯不是一件容易的事情,最难的是需要征得大部分业主的同意,3栋1单元共有28户业主,但有些住户长年不在珠海或已将房屋出租,



加装电梯工程昨日开工。 本报记者 宋爱华 摄

两位老人四处奔走最终征得三分之二业主同意。其中一楼的住户反对加装电梯,经过南虹社区和物管部门多次上门协调最终签字同意。

在选择电梯和施工公司方面,两位老人又到已经成功加装电梯的春晖花园实地了解查看,反复对比考量,征求业主意见,最终选择了更加

宽大、总重800公斤的电梯,由安达电梯公司承接工程,总价48.5万元。经过半年的努力,今年7月24日,加装电梯工程许可证终于通过审批。昨天,宣懿章老人专门选择上午11时15分举行了简单的电梯加装工程开工仪式,现场整栋楼的业主个个笑容满面、拍手称赞。

## 斗门区井岸红卫社区 开展安全自护教育主题活动 医生向青少年 传授急救知识

本报讯(记者刘雅玲)为做好暑假期间青少年安全自护教育,提高自护自救技能,减少意外事故发生。8月28日下午,斗门区井岸红卫社区、珠海市12355青少年服务中心联合珠海彩虹桥社工服务中心,在红卫社区开展“七彩暑假·青春自护”安全自护教育主题活动,30余名青少年参加此次活动。

本次活动邀请斗门区桥立中医院医生陈瑜,为青少年讲解心肺复苏的知识要点和标准的操作动作。陈医生提醒青少年,“在发生外伤时,首先要做好消毒创面的工作,避免发生感染,接着再进行涂药和包扎。”经过一轮理论培训,陈医生又组织青少年进行实操训练,大家两人一组,互相做创伤救护、止血包扎练习以及模拟心肺复苏等操作手法。

整个活动过程中,青少年们热情高涨,对急救知识培训表现出极大的兴趣。一名陈姓同学说,“今天的安全自护教育活动非常有意义,我不但学到了专业的现场急救知识,掌握了自护自救技能,而且在今后的生活中,我还可以用所学的知识保护自己、救助他人。”

据主办方介绍,青少年安全自护教育是一项长期的、关系青少年健康成长的重要工作,今后将不断完善青少年安全教育工作,进一步营造全社会关爱青少年身心健康安全的良好氛围。

从小培养 乐于分享

传承中华好风尚

中宣部宣教局 中国文明网